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aan LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

Beplanting als wegaanhorigheid  -  West-Vlaanderen

De minister heeft in het geïntegreerd investeringsprogramma (GIP) beplanting als 
wegaanhorigheden opgenomen. Het budget voor deze beplanting langs de Vlaamse 
wegen wordt geraamd op 275.000 euro. 

1. Het budget dat gereserveerd wordt, is vooropgesteld voor de gehele organisatie AWV 
(Agentschap Wegen en Verkeer) West-Vlaanderen. 

Waarvoor specifiek wordt het budget aangewend?

2. Het budget lijkt heel weinig voor heel West-Vlaanderen. Het budget voor groen in de 
stad Brugge bijvoorbeeld bedraagt jaarlijks 3 miljoen euro.

Hoe vult de minister beplanting in onder deze noemer? Voor welke beplanting wordt 
gekozen en waar zal ze worden voorzien?

3. Een weg is functioneel maar een mooie weg maakt veel mensen gelukkig en 
bovendien is beplanting en aanplant van bomen en groen belangrijk als men wil 
verduurzamen en het klimaat ook belangrijk vindt en men in de nodige buffering wil 
voorzien.

Zal de minister bijkomend budget uittrekken voor aanplanting?

4. Wat is het budget voor heel Vlaanderen voor beplanting en aanhorigheden per jaar in 
deze legislatuur?
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1. In West-Vlaanderen zijn er de volgende investeringsbestekken :

● Lopende Bestek 1ste jaar 1M3D8J/19/16: Functionele beplanting 
compensaties vellingslijsten over heel de provincie West-Vlaanderen (1 + 3 
maal verlengbaar)

● Bestek in opmaak WWV/INV/2021/4: Vellen van bomen met heraanplanten 
+ compensatie beplantingen (100.000 euro) met volgende hoofdstukken:

- PCV’s / bushaltes planten van bomen en hagen massief 
- Vellen, rooien en vervangen van bomen in eerdere wegenis 

projecten)
 

● Lopende bestek 2de jaar 1M3D8J/19/15: Boomcontrole en actualisatie 
bomeninventaris beurtrol per district (heraanbesteding) (1 + 3 jaar) 
verlengbaar.

- Boomveiligheidscontrole + BEA 
- Inventarisatie bestaand patrimonium

Dit zijn gerichte investeringskredieten groenaanleg voor de afdeling Wegen West-
Vlaanderen (WWV), het groenonderhoud is hierin dus niet inbegrepen. 

Daarnaast zijn er ook nog budgetten opgenomen in de wegenis investeringswerken. 
Het is niet precies bekend hoeveel het budget aan groenaanleg en onderhoud in 
waarborgtermijn bedraagt.

2. Er wordt hoofdzakelijk gekozen voor inheemse boomsoorten van eerste en tweede 
grootte orde. De locaties zijn voorzien over de ganse provincie West-Vlaanderen 
rekening houdende met het vademecum Vergevingsgezinde wegen, verplichte 
compensaties en de verkeersveiligheid.

3. Momenteel is het nog te vroeg om een inschatting te maken voor de toekomstige 
uitdagingen. AWV is bezig met de opmaak van een bomenvisie.

4. 2020: € 1 034 000
2021: € 1 184 000
2022: € 2 084 000
2023: € 1 414 000


